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Kleine Anfrage  

der Abgeordneten Annabell Krämer (FDP) 

und Antwort 

der Landesregierung – Minister für Landwirtschaft, ländliche 

Räume, Europa und Verbraucherschutz  

Umsetzungsstand der Katzenschutzverordnung 

Auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Sandra Redmann (SPD) 

(Drucksache 20/3319) zum Umsetzungsstand Katzenschutzverordnung 

konnte die Landesregierung noch keine konkreten Angaben machen. 

Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:  

 

1. Wie ist der aktuelle Zeitplan bis zur Veröffentlichung der 

Katzenschutzverordnung? 

Antwort: 

Nach Abstimmungsgesprächen mit Vertreterinnen und Vertretern der 

kommunalen Landesverbände sowie der Veterinärbehörden der 

Gebietskörperschaften wurde ein Entwurf vom Ministerium für Landwirtschaft, 

ländliche Räume, Europa und Verbraucherschutz (MLLEV) erstellt. Es werden 

zeitnah weitere Abstimmungsgespräche folgen. Anschließend wird ein 
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Anhörungsverfahren durchgeführt, in das insbesondere 

Tierschutzorganisationen, Jagdverbänden und Vertreterinnen und Vertretern 

der Tierärzteschaft eingebunden werden. Ein Erlass der Verordnung ist für 

das erste Quartal 2026 vorgesehen, der konkrete Zeitpunkt hängt vom Verlauf 

der weiteren Abstimmungsgespräche und des Anhörungsverfahrens ab.  

 

2. Wie sehen die konkreten mit den Anzuhörenden geeinten Inhalte aus?  

Antwort: 

Die Durchführung eines Anhörungsverfahrens steht noch aus.  

 

 

 

 

 


